

# Blaha: Toto je americká okupácia. Klus a Krúpa sú vlastizradcovia, ktorí nenávidia slovenský národ

- CZ24 News | 14. února 2022

*SLOVENSKO: Nad vystúpeniami poslanca Juraja Krúpu (OLaNO) a štátneho tajomníka rezortu diplomacie Martina Klusa (SaS) sa aj vzhľadom na fakt, že ho obaja spomínali zamýšľala na sociálnej sieti poslanec Luboš Blaha (Smer-SD).*

Myslí si, že „to, čo dnes napáchali Krúpa s Klusom v diskusii RTVS, to už hraničí s trestnými činmi podnecovania a hanobenia vlastného národa“. Podľa Blahu obaja „z celej duše nenávidia Slovensko“.

Upozornil, že **Klus** na plné ústa povedal, že sa „**hanbí za to, v akej krajine žije**„. A vraj sa na Slovensku „smeje celý svet“ a protestujúcich ľudí dehonestoval cez fľašky s vodkou.

Šíril poplašnú správu, že v stredu Rusko zaútočí na Ukrajinu. V stredu sa ukáže, kto šíri hoaxy... A ako poslední fašisti spolu s Krúpom vrieskali, že generálny prokurátor Maroš Žilinka si „nezaslúži, aby bol vypočutý“, rozhorčil sa smerácky poslanec.

Ocenil Kéryho (Smer-SD, účastník diskusie), ktorý situáciu na Slovensku prirovnal k mccarthismu z 50.rokov, kedy bol v USA každý s iným názorom označovaný za komunistického agenta - dva milimetre od fašizmu.

**I nejmenší finanční příspěvek velice pomáhá! Děkujeme!**

**CHCI PŘISPĚT**

„Toto dnes robia oni. Každý, kto chce mier s Ruskom, vraj šíri 'kremeľskú propagandu' a všetci sme 'ruskí agenti'. A keďže Maroš Žilinka bol v Moskve, tak aj jeho analýza Obrannej dohody bola napísaná tam“, sarkasticky kritizoval oboch koalíčných diskutérov.

Takéto konšpiračné bomby tam dnes hádzali dve primitívne a arogantné individuá, ktoré šíria nenávisť voči slovenskému národu a hanbia sa za to, že sú Slováci.

Podľa Blahu do ohňa prilieval olej aj moderátor RTVS Makara. „Najskôr vyslovil čiru lož, že som vyzýval ľudí, aby na príbytky koalíčných poslancov dávali odkazy, že sú vlastizradcovia... Podobný hoax šíril aj moderátor TA3 Iliev, ktorý táral, vraj som šíril adresy poslancov - v skutočnosti som sprístupnil iba údaj o meste bydliska, ktorý je verejne dostupný na stránke NR SR. Žiadne adresy!“, vysvetľuje na pravú mieru dezinformácie, ktoré zazneli v nedelných reláciách.

Tieto praktiky považuje Blaha za „normálny lynč“, ktorý sa udial aj pod taktovkou verejnoprávnej televízie, pričom spochybnil objektivitu novinárov-moderátorov relácií.

Upozornil, že ak niekto zverejnil adresu poslancov, nebol som on, ale liberálne médiá, ktoré zverejnili Blahovu adresu bydliska.

Pozastavil sa aj nad definíciou „vlastizradcu“, ktorú odprezentoval poslanec Krúpa - „vlastizradcovia sú tí, čo spolupracujú s tými, kto nie sú našimi spojencami“. Podľa Blahu toto je už „obyčajná totalita“, pretože aj Hitler tvrdil toto isté.

**„Ženú Slovensko do občianskej vojny. Primitívne urážanie Slovákov zo strany Klusa a Krúpu je prilievanie oleja do ohňa. V ľuďoch to vrije. Oni stále nepochopili, že schválili okupáciu proti vôli národa - a zakázali opozícii vôbec sa vyjadriť. A teraz kopú do Slovákov“**, uzatvára svoj status na sociálnej sieti Ľuboš Blaha.

[ZDROJ](#)